
古德诺认为，（ ）是国家意志的执行。 

 

选择一项： 

 

a. 
立法 

 

 

b. 
行政 

 

 

c. 
司法 

 

 

d. 
政治 

 

反馈 

你的回答正确 

 

正确答案是 C 
 

正确答案是：行政 

试题 2 

正确 

得分 1.00/1.00 分 

未标记标记试题 

试题正文 

古德诺在政治—行政二分法问题上的重要贡献就在于他率先提出了政治—行政二分法。（ ） 

 

选择一项： 

对 

错  

反馈 

描述不正确 

 

正确答案是“错”。 

古德诺认为，政治与行政的协调的基础是政治必须对行政取得某种形式的（ ）。 

 

选择一项： 

 

a. 



控制 

 

 

b. 
统治 

 

 

c. 
规则 

 

 

d. 
管理 

 

反馈 

你的回答正确 

 

正确答案 C 
 

正确答案是：控制 

试题 2 

正确 

得分 1.00/1.00 分 

未标记标记试题 

试题正文 

古德诺把行政功能从内部作了划分，包括有（ ）。 

 

 

a. 
司法功能 

 

 

b. 
政治功能 

 

 

c. 
准司法功能 

 

 

d. 
执行功能 

 

反馈 



你的回答正确 

 

正确答案是 ABD。 

 

正确答案是：执行功能, 司法功能, 政治功能 

试题 3 

正确 

得分 1.00/1.00 分 

未标记标记试题 

试题正文 

政治对行政的控制应当适用于针对广义的执行性机构，诸如司法、准司法、统计和半科学性

质的政府机构也都应该受到政治的影响（ ）。 

 

选择一项： 

对 

错  

反馈 

描述不正确 

 

正确答案是“错”。 

 ）是政治与行政实现协调的必要途径。 

 

选择一项： 

 

a. 
法外调节 

 

 

b. 
政府体制的改革 

 

 

c. 
行政的适度集权化 

 

 

d. 
政治对行政的适度控制 

 

反馈 

你的回答正确 

 

正确答案 B 
 



正确答案是：行政的适度集权化 

试题 2 

正确 

得分 1.00/1.00 分 

未标记标记试题 

试题正文 

在古德诺看来，（ ）的分权，造成了行政力量统一性的破坏，从而使国家意志的执行出现

了问题。 

 

 

a. 
立法与司法 

 

 

b. 
立法与行政 

 

 

c. 
中央与地方 

 

 

d. 
行政与司法 

 

反馈 

你的回答正确 

 

正确答案 A。 

 

正确答案是：中央与地方 

试题 3 

正确 

得分 1.00/1.00 分 

未标记标记试题 

试题正文 

在古德诺看来，美国分权体制的最大弊端是导致了政治与行政的失调。（ ） 

 

选择一项： 

对  

错 

反馈 

描述正确 

 



正确答案是“对”。 

结束回顾 

古德诺发现，美国政府体制得以顺利运行所必不可少的“适度控制”和“必要行政集权”全

来自于一种法定体制外的调节功能，即（ ）。 

 

选择一项： 

 

a. 
市场 

 

 

b. 
舆论 

 

 

c. 
政党 

 

 

d. 
监督 

 

反馈 

你的回答正确 

 

正确答案是 B 
 

正确答案是：政党 

试题 2 

正确 

得分 1.00/1.00 分 

未标记标记试题 

试题正文 

在古德诺看来，政党的哪些特质保证了美国政府体制的稳定与协调？（ ） 

 

 

a. 
党员对所参加的政党不负任何责任，可以随时进入与退出 

 

 

b. 
党员对党的忠诚 

 

 



c. 
政党本身的统一性 

 

 

d. 
仅仅在选举中发挥作用，选举结束组织也宣告结束 

 

反馈 

你的回答正确 

 

正确答案是 BC 
 

正确答案是：政党本身的统一性, 党员对党的忠诚 

试题 3 

正确 

得分 1.00/1.00 分 

未标记标记试题 

试题正文 

美国三权分立的制度架构和联邦制的国家结构形式足以保证其政治体制的稳定与协调，不再

需要其他的组织或制度的存在（ ）。 

 

选择一项： 

对 

错  

反馈 

描述不正确 

 

正确答案是“错”。 

古德诺看来，更经常地借助于（ ）的方法，将会给减少政党目前必须从事的工作带来有利

的影响，从而使政党对人民更加负责。 

 

选择一项： 

 

a. 
公民投票 

 

 

b. 
监督检查 

 

 

c. 
汇报总结 

 



 

d. 
召开会议 

 

反馈 

你的回答正确 

 

正确答案是 B 
 

正确答案是：公民投票 

试题 2 

正确 

得分 1.00/1.00 分 

未标记标记试题 

试题正文 

把它置于（ ）的管理之下，从而 0 

。 

 

 

a. 
集权化 

 

 

b. 
法制化 

 

 

c. 
民主化 

 

 

d. 
自由化 

 

反馈 

你的回答正确 

 

正确答案是 AB 
 

正确答案是：民主化, 法制化 

试题 3 

正确 

得分 1.00/1.00 分 

未标记标记试题 



试题正文 

在古德诺看来，美国的传统是把政党看成私人之间的事情（ ）。 

 

选择一项： 

对  

错 

反馈 

描述正确 

 

正确答案是“对”。 

（  ）是政治与行政实现协调的必要途径。 

 

选择一项： 

 

A. 
行政的适度集权化 

 

 

B. 
政府体制的改革 

 

 

C. 
政治对行政的适度控制 

 

 

D. 
法外调节 

 

反馈 

你的回答正确 

 

正确答案是：行政的适度集权化 

试题 2 

正确 

得分 5/5 分 

未标记标记试题 

试题正文 

在古德诺看来，更经常地借助于（      ）的方法，将会给减少政党目前必须从事的工作带

来有利的影响，从而使政党对人民更加负责。 

 

选择一项： 

 

A. 



召开会议 

 

 

B. 
监督检查 

 

 

C. 
公民投票 

 

 

D. 
汇报总结 

 

反馈 

你的回答正确 

 

正确答案是：公民投票 

试题 3 

正确 

得分 5/5 分 

未标记标记试题 

试题正文 

古德诺的行政学研究和威尔逊的研究有着相当一致的地方，他也是站在（   ）利益一边，

主张公共行政权力的集中。 

 

选择一项： 

 

A. 
总统 

 

 

B. 
大资产阶级 

 

 

C. 
国会议员 

 

 

D. 
中小资产阶级 

 

反馈 



 

正确答案是：中小资产阶级 

试题 4 

正确 

得分 5/5 分 

未标记标记试题 

试题正文 

古德诺发现，美国政府体制得以顺利运行所必不可少的“适度控制”和“必要行政集权”全

来自于一种法定体制外的调节功能，即（  ）。 

 

选择一项： 

 

A. 
舆论 

 

 

B. 
政党 

 

 

C. 
监督 

 

 

D. 
市场 

 

反馈 

你的回答正确 

 

正确答案是：政党 

试题 5 

正确 

得分 5/5 分 

未标记标记试题 

试题正文 

古德诺认为，（    ）是国家意志的执行。 

 

选择一项： 

 

A. 
政治 

 



B. 
 

 

 

C. 
司法 

 

 

D. 
立法 

 

反馈 

你的回答正确 

 

正确答案是：行政 

试题 6 

正确 

得分 10/10 分 

未标记标记试题 

试题正文 

在古德诺看来，（  ）的分权，造成了行政力量统一性的破坏，从而使国家意志的执行出现

了问题。 

 

选择一项或多项： 

 

A. 
中央与地方 

 

 

B. 
立法与司法 

 

 

C. 
立法与行政 

 

 

D. 
行政与司法 

 

反馈 

你的回答正确 
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